

GRAVI!

ALERTĂ ALIMENTARĂ! Auchan recheamă clienții! Pește cu o bacterie periculoasă!

În urma unui control intern, compania Auchan recheamă clienții care au cumpărat Auchan File de Somon de Alaska afumat 200g, cod EAN: 5949084010381, lot 3184, exp 29.12.2018, anunță Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (ANSVSA). "În urma analizelor efectuate la un eșantion din cele 5 analizate s-a detectat *Listeria monocitogenes* (un cocobacil Gram pozitiv, asporogen, mobil, polimorf, de dimensiuni mici).



Transmiterea infecției de la animale la om se realizează în principal pe cale digestivă. Omul bolnav poate fi o sursă de infecție (mai ales nou-născuții), iar femeile pot fi purtătoare de listerii în tractul genital.

Listerioza este o infecție severă,

provocată de consumul alimentelor contaminate cu bacteria *Listeria monocitogenes*. Deși oricine se poate infecta, în cazul anumitor persoane riscul este mai mare. Listerioza poate reprezenta un pericol mare pentru femeile însărcinate și pentru făt, provocând, în numeroase cazuri, nașterea prematură, avortul sau nașterea unui copil mort. Persoanele cu un sistem imunitar slăbit au, de asemenea, un risc crescut de a face o

formă severă a bolii. Printre aceste cazuri se numără persoanele care suferă de cancer sau SIDA, dar și bătrânii.

Persoanele care au achiziționat aceste produse sunt invitate să nu le mai consume și să se întoarcă cu ele la magazin unde li se va rambursa integral suma", potrivit companiei.

De asemenea, este vorba și despre produsul Auchan File de Somon de Alaska afumat 150g, cod EAN: 5949084010404, lot 3044, exp 15.12.2018. Și în acest caz, în urma analizelor efectuate la un eșantion din cele 5 analizate s-a detectat *Listeria monocitogenes*. Persoanele care au achiziționat aceste produse sunt invitate să nu le mai consume și să se întoarcă cu ele la magazin unde li se va rambursa integral suma, potrivit ANSVSA.

Pe scurt.

INCREDIBIL! 50% dintre copiii care merg la dentist au urgențe dentare!

Potrivit unui studiu realizat de rețeaua de clinici Dent Estet 4 Kids, aproximativ 1/2 dintre copiii care se prezintă la medicul stomatolog ajung cu urgențe dentare, acuzând dureri foarte mari, principalul motiv fiind amânarea vizitei stomatologice.

Conform studiului derulat de Dent Estet, incidența cariilor profunde până la vârsta de trei ani rămâne ridicată, acestea acoperind cel puțin trei dinți în 38% dintre cazuri. Potrivit Colegiului Medicilor Dentiști din România, cariile afectează aproape 70% dintre copii până la vârsta de 19 ani.

Studiul realizat de Dent Estet mai arată că 90% dintre tinerii români cu vârste între 10 și 17 ani nu vizitează medicul dentist nici măcar o dată pe an, iar 1 din 2 adolescenți prezintă probleme gingivale și are nevoie de aparat dentar.

„Observăm o schimbare în bine în ceea ce privește comportamentul părinților față de îngrijirea dinților copiilor, comparativ cu ceea ce se întâmpla în urmă cu zece ani. Crește numărul copiilor care vin la stomatolog și, mai mult decât atât, scade vârsta la care aceștia se prezintă pentru prima dată la medicul dentist. Cu toate acestea, încă este nevoie de eforturi consolidate și constante în ceea ce privește educația părinților și a copiilor despre prevenție și importanța îngrijirii orale de timpuriu. Totodată, este nevoie de o mai bună informare a populației cu privire la efectele negative ale netratării dinților de lapte asupra întregului organism, acestea dezvoltându-se extrem de rapid și în mai puțin de 2 luni putând afecta întreg dinte, până la nerv, lucru care duce la inflamație, apoi infecție și durere, dar și la tratamente mai complexe și mai costisitoare în viitor”, a declarat dr. Oana Taban, CEO & Fondator Dent Estet.

„Odată cu deschiderea Dent Estet 4 Kids acum zece ani, prima clinică specializată în stomatologie pediatrică din România și din Europa de Est, ne-am asumat rolul de promotori ai acestui tip de medicină, în care copiii beneficiază de experiențe frumoase. Aici ei sunt tratați într-un spațiu specializat, într-un ambient specific nevoilor lor, de echipe cu pregătire în comunicarea cu copiii și de medici care lucrează exclusiv cu copii, bucurându-se de tratamente cu materiale speciale, aduse în premieră în România, precum coronițele dentare Sprig. Cu alte cuvinte, ne-am dorit să le oferim copiilor din România tratamente personalizate, materiale și aparatură specifică, la standardele clinicilor de stomatologie pediatrică din SUA sau Europa”, a adăugat dr. Oana Taban.

Peste 170 de pacienți vizitează în fiecare zi clinicile, iar odată cu cea mai nouă clinică Dent Estet 4 Kids inaugurată la Sibiu, numărul acestora se va apropia de 200. În fiecare lună, numărul pacienților noi care trec pragul clinicilor Dent Estet dedicate copiilor este de 470.

Mai mult, Dent Estet 4 Kids este prima și singura clinică de medicină dentară dedicată copiilor din România care deține un departament de Anestezie Generală Asistată (ATI) integrat, echipat conform cerințelor și standardelor din spitale, unde au fost tratați până acum peste 2.500 de copii. Anestezia generală este o soluție folosită în cazul copiilor foarte mici, cu afecțiuni complexe care le pun în pericol sănătatea întregului organism. Aceasta se realizează într-un mediu controlat 100% de către o echipă de medici specializați în Anestezie și Terapie Intensivă.

Vine criza, bine-mi pare, pentru că n-am nicio floare

Nori negri de furtună se adună deasupra economiei mondiale, iar guvernele și băncile centrale ar putea să nu fie pregătite corespunzător pentru a face față șocurilor, a avertizat marți oficialul Fondului Monetar Internațional (FMI), David Lipton, citat de Reuters - „Mă tem că munca de prevenire a crizei este incompletă. Băncile centrale ar trebui, probabil, să încheie perioada curentă în care explorează măsuri neconvenționale de

politică monetară. Cu toate că eficiența le este incertă, trebuie să fim îngrijorați de influența lor”. Totodată, nici guvernele nu prea au spațiu de manevră, având un nivel ridicat al datoriei - „Din punct de vedere politic, măsurile de stimulare ar putea fi dificil de vândut cetățenilor, ținând cont de povara financiară pe care o creează”. În estimarea FMI, cel mai mare risc imediat este războiul comercial dintre SUA și China; dacă toate taxele

vamale cu care amenință cele două țări sunt adoptate, până în 2020 se va pierde 75% din PIB-ul global. „Ar fi o rană auto-impusă. Este vital ca armistițiul anunțat recent de Washington și Beijing să ducă la un acord durabil, prin care să evităm intensificarea sau extinderea tensiunilor”, a conchis Lipton.

Paul NĂȘAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Contul meu RAJA - mai mult timp pentru abonați

Sigur, ușor, rapid, ... oricând! Un singur click, mai multe facilități! Cu platforma on-line Contul meu RAJA clienții noștri, indiferent de

contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet. Crearea acestuia durează doar un

Soldul de client la zi Evidența facturilor Plata facturilor, rapid și fără un comision suplimentar

Possibilitatea activării facturii electronice
Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor

Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța.

Biroul de presă

calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc. 24 de ore din 24, 7 zile din 7,

minut, iar avantajele sunt multiple: Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă

încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța.